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1. Oblast působnosti: tyto zásady se vztahují na společnost Iveco Group N.V. a její 

pobočky (dále jen společně jako „Iveco Group“ nebo „společnost“), na jejich 
ředitele, vedoucí pracovníky a zaměstnance a na osoby, které jednají jejich 
jménem. 

 

2. Účel: společnost Iveco Group se zavázala chránit a podporovat bezpečnost a 
zdraví svých zaměstnanců a zákazníků. Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví 
znamená nejen předcházet pracovním úrazům a nemocem z povolání, ale také 
zlepšovat pracovní prostředí a pracovní podmínky. Tento přístup je základem pro 
prvotřídní kvalitu naší výroby a další procesy. Považujeme ho za zásadní faktor 
ekonomického úspěchu našich výrobků i celé společnosti. Jsme přesvědčeni, že 
naší hlavní odpovědností vůči našim zaměstnancům a dalším lidem v našich 
provozovnách je zajistit zdravé a bezpečné pracovní prostředí. 

 
3. Zásady: 

 

a. Právní rámec: základní právní rámec všech našich aktivit tvoří jak platné 
právní předpisy, tak i normy prosazované společností Iveco Group. 
 

b. „Zdraví a bezpečnost na prvním místě“: Iveco Group se snaží 
předcházet nehodám a nemocem z povolání a minimalizovat tak rizika 
související s bezpečností a ochranou zdraví při práci (BOZP) přijetím 
preventivních opatření pro všechny významné činnosti, počínaje 
výběrem materiálů, nástrojů a strojů a konče výběrem výrobních 
postupů. 
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Navíc se také zaměřujeme na propagaci ochrany zdraví a bezpečnosti 
našich zaměstnanců prostřednictvím školení a komunikace, díky nimž 
se snažíme zlepšit povědomí o prevenci nehod a BOZP, a v určitých 
provozech také prostřednictvím lékařských prohlídek. 

 
c. Program - Lean Manufacturing a systém řízení BOZP: Abychom 

dokázali splnit vytyčené cíle, zavádíme systém řízení BOZP, který je v 
souladu s požadavky OHSAS 18001 a dalšími důležitými normami 
platnými v zemích, kde působíme. Navíc jsme přijali program - Lean 
Manufacturing, který umožňuje stanovit pořadí priorit s cílem neustále 
zlepšovat podmínky pro bezpečnost a ochranu zdraví. 

 
d. Trvalé zlepšování pracovních podmínek: v našich provozech trvale 

pracujeme na zlepšování pracovních podmínek na základě příslušných 
analýz, zjišťování a vyhodnocování rizik, definování a zavádění 
preventivních a nápravných opatření a průběžného monitorování 
činností spojených s BOZP. Díky aplikaci nástrojů programu - Lean 
Manufacturing společnost Iveco Group monitoruje a analyzuje hlavní 
příčiny nehod a úrazů s cílem snížit pravděpodobnost jejich opakování. 

 
e. Sdílená odpovědnost a zapojení lidí: jsme přesvědčeni, že 

bezprostřední angažování našich zaměstnanců při zavádění těchto 
zásad představuje základ úspěchu, neboť odpovědnost za neustálé 
zlepšování BOZP nesou všichni zaměstnanci Iveco Group. Proto se 
snažíme zapojit a motivovat své zaměstnance k tomu, aby se aktivně 
podíleli na šíření informací, plánovaných školení a konzultacích. 

 
▪ Zdraví a bezpečnost jsou prioritou pro každého pracovníka ve 

vztahu k jednotlivým pracovním úkolům a kompetencím. Každý si 
musí uvědomovat svou osobní odpovědnost za zdraví a bezpečnost.  

 
▪ Manažeři a celé vedení společností Iveco Group mají také za úkol: 

(1) převést tyto zásady do provozních postupů a praktik; (2) určit a 
sdělovat cíle a plány zavádění postupů do praxe; (3) rozvíjet a šířit 
povědomí o BOZP; a (4) jít příkladem všem zaměstnancům svými 
slovy i svým jednáním. 
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▪ Našim konečným cílem je podněcovat aktivní přístup tak, aby 
zaměstnanci na všech úrovních byli schopni předvídat potenciální 
nebezpečí dříve, než může vzniknout (a tomuto nebezpečí 
předcházet). 

 
▪ Přiměřenou úroveň znalostí a schopností v oblasti BOZP zajišťují v 

každé pobočce a závodě společnosti Iveco Group specializovaní 
odborníci, kteří jsou odpovědní za podporu, koordinaci a sledování 
dodržování platných zákonů a těchto zásad. 

 
f. Nové investice: díky novým investicím ve výrobních závodech a dalších 

oblastech zajišťujeme vhodné technologie přispívající k ochraně zdraví 
a vyšší bezpečnosti a minimalizaci rizik v souvislosti s BOZP. Zvláštní 
pozornost věnujeme ergonomice designu a zlepšování našich pracovišť. 

 
g. BOZP v hodnotovém řetězci: v oblastech, kde máme nějaký vliv, se 

snažíme od našich dodavatelů, prodejců, smluvních partnerů a 
obchodních společníků vyžadovat, aby dodržovali veškerá pravidla a 
předpisy týkající se BOZP a aby přijali opatření a normy, které jsou v 
souladu s těmito zásadami. Tím přispíváme k celkovému zlepšení 
postupů pro BOZP v celém hodnotovém řetězci. 

 
h. Závazek týkající se našich výrobků: cílem každé značky, která je 

součástí společnosti Iveco Group, je splňovat nejvyšší standardy týkající 
se preventivní, aktivní a pasivní bezpečnosti našich produktů a zajistit 
tak ochranu zdraví řidičů a obsluhy, pasažérů a dalších osob. Faktory 
podílející se na dosažení těchto cílů: 

 
▪ výzkum, vývoj a využívání funkčních a technických řešení, která 

přispívají ke zlepšení bezpečnosti produktů, a využívání 
ergonomických řešení; 

▪ provádění studií a výzkumů s cílem najít a vyvinout 
bezpečnější a ekologičtější materiály a složky; 

▪ poskytování informací o bezpečném používání prostřednictvím 
uživatelských příruček a návodů k údržbě a zajištění školicích 
programů pro bezpečné a správné používání našich produktů. 
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i. Užívání návykových látek na pracovišti: Snahou společnosti Iveco Group je 
vytvořit pracovní prostředí bez návykových látek. Díky takovému prostředí 
lze zajistit ochranu zdraví a bezpečnost našich zaměstnanců, bezpečnost 
našich provozů a všech osob, které přicházejí do styku s našimi pracovišti 
a zařízeními. Návykové látky nepříznivě ovlivňují produktivitu práce, 
docházku a bezpečnost na pracovišti. Nezákonné užívání, vlastnictví, 
prodej, nabízení, distribuce, přechovávání, transport nebo výroba 
nezákonných drog, toxických látek, látek podléhajících kontrole (souhrnně 
„drogy“) nebo prostředků na jejich výrobu v prostorách společnosti Iveco 
Group, ve vozidlech společnosti nebo při práci pro společnost Iveco Group 
mimo její prostory, je přísně zakázáno. 

 
Se zaměstnancem, který pracuje pod vlivem návykových látek (alkoholu 
nebo drog) nebo nemůže kvůli jejich vlivu pracovat, bude zahájeno 
disciplinární řízení, jehož výsledkem může být (mimo jiné) ukončení 
pracovního poměru, a to v souladu s právními předpisy dané země. 
Společnost Iveco Group si vyhrazuje právo kdykoli prohledat prostory, které 
jsou v jejím vlastnictví, mimo jiné kanceláře, oddělení, počítače, vozidla a 
skříňky, a to v plném rozsahu povoleném zákonem. 

 
j. Násilí na pracovišti: abychom zaměstnancům zajistili bezpečnost, jsou v 

prostorách společnosti a jejích přepravních prostředcích zakázány jakékoli 
zbraně, střelné zbraně, munice, výbušniny a zápalná zařízení. Kromě toho 
Iveco Group nebude tolerovat žádné projevy násilí nebo pohrůžky násilím, 
včetně extrémního nebo nevhodného slovního nebo fyzického napadání, 
vyhrožování, obtěžování a/nebo nátlaku. Pokud jste svědky jednání, které 
ohrožuje bezpečnost lidí nebo majetku, nebo se takové jednání může stát 
násilným, okamžitě tuto záležitost nahlaste svému nadřízenému, 
bezpečnostní službě, personálnímu oddělení nebo na linku pro dodržování 
zásad společnosti Iveco Group. 
 
 

k. Nekuřácká společnost: všechny prostory na všech pracovištích společnosti 
Iveco Group jsou označeny jako „NEKUŘÁCKÉ“, protože chceme chránit 
nekuřáky před zdravotními riziky vyplývajícími z pasivního kouření a zajistit 
tak lepší hygienu a čistotu, chránit vnější prostředí a zajistit vyšší 
bezpečnost prevencí vysokého rizika vzniku požáru. 
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Všichni zaměstnanci, prodejci a návštěvníci jsou povinni dodržovat tyto 
zásady v rámci své činnosti na pracovištích společnosti Iveco Group a na 
všech dalších místech, kde mají vykonávat své pracovní úkoly. Vymezené 
prostory pro kuřáky se budou nacházet pouze venku mimo budovy, 
přestože společnost Iveco Group zdůrazňuje, že kouření může způsobit 
aktivním i pasivním kuřákům závažná onemocnění a navíc znečišťuje 
životní prostředí. 

 
 
Zpráva společnosti Iveco Group o udržitelném rozvoji seznamuje zúčastněné 
strany s výročními aktuálními výsledky, cíli a dalšími údaji, jenž se týkají aktivit 
společnosti v oblasti BOZP. 

 

 


